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برگزاری جلسه دانش‌افزایی 
مربیان در فدراسیون 

صبح روز گذشته نشست اعضای کمیته آموزش 
فدراسیون فوتبال با حضور مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون، علی تارقلی‌زاده، رئیس کمیته فنی و 
توسعه فوتبال، مهدی جهانشاهی، رئیس کمیته 
آموزش، )کاظم اولیایی، ، قدرت‌الله باقری، منصور 
بیک وردی، رضا الماسی، حسین خبیری، نادر 
بلباسی( اعضای کمیته آموزش و بهارک کاظم، 
رئیس دپارتمان آموزش برگزار شد تا برنامه‌های 
ارتقای دانش و توانمندی مربیان به‌طور جامع 
مورد بررسی قرار گیرد. در این نشست، اعضا 
به بررسی راهکارهای به‌روزرسانی علمی و عملی 

مربیان پرداختند.
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال با حضور در 
این جلسه گفت: »آموزش مستمر و بهره‌گیری از 
روش‌های نوین آموزشی که نقش مهمی در ارتقای 
سطح فنی و کیفیت مربیان دارد، باید با جدیت 
در دستور کاری کمیته قرار گیرد.« وی با اشاره به 
ضرورت تقویت دانش و مهارت مربیان، براهمیت 
برگزاری دوره‌های آموزشی منظم و ارتقای سطح 
فنی مربیان تأکید کرد و افزود: »آموزش حرفه‌ای 
مربیان، کلید پیشرفت فوتبال کشور در رده‌های 

مختلف سنی است.«
در این جلسه همچنین برنامه‌های آینده کمیته 
آموزش برای برگزاری کارگاه‌ها، دوره‌های تخصصی و 
سمینارهای آموزشی تشریح شد و اعضا بر اهمیت 
هماهنگی میان آموزش‌ها و نیازهای روز فوتبال و 
فوتسال تأکید کردند. هدف اصلی این برنامه‌ها، 
ارتقای سطح علمی مربیان و فراهم کردن زمینه‌ای 
مناسب برای پیشرفت فوتبال و فوتسال کشور 
است. اعضا در پایان جلسه ضمن تبادل نظر و 
ارائه پیشنهادات، بر استمرار جلسات و پیگیری 
دقیق برنامه‌های آموزشی تأکید کردند تا بتوانند 
با بهره‌گیری از تجربیات و دانش روز، سطح کیفی 
مربیان را بهبود بخشند و آینده‌ای روشن برای 

فوتبال و فوتسال رقم بزنند.

تغییر زمان مجمع انتخاباتی قم
کمیته امور استان‌ها زمان جدید برگزاری مجمع 
انتخاباتی ریاست و اعضای هیأت رئیسه هیأت 
فوتبال استان قم را اعام کرد. با اعام کمیته 
امور استان‌ها مجمع انتخاباتی ریاست و اعضای 
هیأت رئیسه هیأت فوتبال استان قم روز دوشنبه 
3 شهریورماه از ساعت 10:30 برگزار می‌شود. پیش 
از این قرار بود این مجمع روز پنجشنبه 30 مرداد 

ماه برگزار شود.

 برنامه بلندپروازانه فیفا برای 
جام جهانی باشگاه‌ها

فدراسیون جهانی فوتبال )فیفا( در حال بررسی 
و برنامه‌ریزی برای ایجاد تغییراتی گسترده در 
ساختار برگزاری جام جهانی باشگاه‌هاست، تغییری 
که می‌تواند تأثیر چشمگیری بر تقویم فوتبال 
بین‌المللی بگذارد. روزنامه بریتانیایی گاردین در 
گزارشی اختصاصی از این تصمیم احتمالی خبر داده 
است. بر اساس اطلاعات منتشر شده فیفا قصد 
دارد از سال 2029 دوره برگزاری جام جهانی باشگاه‌ها 
را از چهار سال یک‌ بار به دو سال یک‌ بار کاهش 
دهد. علاوه بر این، تعداد تیم‌های شرکت‌کننده 
در این تورنمنت نیز از 32 تیم به 48 تیم افزایش 
خواهد یافت. این افزایش قابل توجه در تعداد 
تیم‌ها به‌ منظور گسترش رقابت‌ها و ایجاد جذابیت 

بیشتر برای بازارهای جهانی صورت می‌گیرد.
برای حفظ کیفیت فنی مسابقات، فیفا در حال 
بررسی محدودیت‌هایی برای تعداد تیم‌های حاضر 
از هر کشور است و احتمال دارد بیش از دو باشگاه از 
یک کشور مجاز به حضور در این رقابت‌ها نباشند. 
با توجه به فشردگی تقویم بازی‌های بین‌المللی، 
افزایش مدت زمان این تورنمنت نیازمند ایجاد فضا 
در تقویم مسابقات خواهد بود. فیفا برای جبران 
این افزایش زمان، در نظر دارد برخی از مسابقات 
تیم‌های ملی بویژه بازی‌های دوستانه و دیدارهای 
ماه ژوئن را حذف کند. تحقق این هدف، مستلزم 
همکاری و هماهنگی با اتحادیه فوتبال اروپا )یوفا( 
و احتمالاً بازنگری در ساختار رقابت‌هایی همچون 
لیگ ملت‌های این قاره است. نخستین دوره از جام 
جهانی باشگاه‌ها با فرمت جدید در تابستان 2025 
در امریکا برگزار شد. در آن رقابت‌ها، 32 تیم برتر 
باشگاهی از سراسر جهان حضور داشتند. در دیدار 
پایانی تیم فوتبال چلسی موفق شد با پیروزی قاطع 
3 بر صفر مقابل پاری‌سن‌ژرمن عنوان قهرمانی 

رقابت‌ها را از آن خود کند.
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هفته گذشته و با شکست سپاهان مقابل 
الدحیل قطر در پلی‌آف لیگ نخبگان 
آسیا، سهمیه ایران در سطح اول فوتبال 
باشگاهی قاره آسیا به یک تیم کاهش 
یافت. از زمانی که مسابقات باشگاهی 
تیم‌های  حضور  با  آسیا  در  فوتبال 
برتر هر لیگ به جای صرفاً قهرمان 
هر کشور برگزار می‌شود، این دومین 
بار است که ایران تنها با یک نماینده 
 در بالاترین سطح فوتبال آسیا حاضر 

می‌شود. 
در نخستین مرتبه هم ایران دو سهمیه 
را در سال ۲۰۰۷ کسب کرده بود اما 
تأخیر باشگاه استقلال در ارسال مدارک 
و لیست به کنفدراسیون فوتبال آسیا، 
موجب حذف این تیم شد تا سپاهان 
به عنوان تنها نماینده ایران، عنوان 
نایب‌قهرمانی را کسب کند. بدین‌ترتیب 
مسابقات این فصل، اولین دوره‌ای خواهد 
بود که ایران تنها با یک تیم در بالاترین 
سطح فوتبال باشگاهی آسیا رقابت 
می‌کند و دو تیم استقلال و تراکتور نیز 
 در لیگ قهرمانان آسیا ۲ حضور خواهند 

داشت.

کار سخت نمایندگان ایران برای افزایش سهمیه‌های آسیایی 

خطر بزرگ بیخ گوش فوتبال ایران

از مدرسه فوتبال بدون مجوز تا حواشی اینستاگرامی 

جوانان مشتاق در دام پیشکسوت جنجالی 

گزارش یک

از تعامل با باشگاه‌ها تا معضل بازی‌های تدارکاتی

روزهای سخت پیش‌روی امید
هفته گذشته لیست نهایی ۲۶نفره 
تیم امید ایران برای حضور در مرحله 
مقدماتی جام ملت‌های زیر ۲۳سال 
آسیا منتشر شد؛ لیستی که در نگاه 
نخست قرار بود نتیجه تعامل سازنده 
میان فدراسیون و باشگاه‌ها باشد، اما 
حالا با حاشیه‌هایی جدی همراه شده 
است. مرحله مقدماتی این رقابت‌ها 
از دوازدهم شهریور آغاز خواهد شد و 
براساس تقویم فیفا، از دهم شهریور 
پنجره رسمی بازی‌های ملی باز می‌شود. 
همین موضوع دست امید روانخواه، 
سرمربی تیم امید را برای استفاده از 
لژیونرها و بازیکنان داخلی در جریان 
مسابقات باز گذاشته است. با این حال، 
اردوی تیم امید از فردا صرفاً با حضور 
بازیکنان داخلی کلید می‌خورد. نکته 
قابل توجه، خط خوردن چهره‌هایی 
چون محمد عسکری مهاجم سپاهان 
و همچنین غیبت بازیکنان تراکتور در 
لیست جدید است؛ مسأله‌ای که نشان 
از دشواری‌های تازه در مسیر دعوت از 
بازیکنان لیگ برتری دارد. در این میان، 
استقلال با سه نماینده بیشترین سهم 
را در فهرست تیم امید دارد، اما شنیده‌ها 
حاکی است که ریکاردو ساپینتو تنها 
با حضور اسماعیل قلی‌زاده در اردوی 
امید موافقت کرده و نسبت به اعزام 
سعید سحرخیزان و امیرمحمد رزاقی‌نیا 
مخالفت کرده است. از سوی دیگر، در 
ملوان نیز سه مهره کلیدی یعنی دانیال 
ایری، فرحان جعفری و عباس حبیبی 
در لیست روانخواه دیده می‌شوند؛ 

می‌تواند  غیبت‌شان  که  بازیکنانی 
ضربه بزرگی به ترکیب این تیم در لیگ 
برتر بزند. به این ترتیب، انتظار می‌رود 
در روزهای آینده چالش میان باشگاه‌ها 
و فدراسیون بر سر در اختیار گذاشتن 
بازیکنان امید به اوج برسد؛ چالشی که 
نتیجه آن می‌تواند بر سرنوشت تیم امید 
در رقابت‌های آسیایی تأثیرگذار باشد.

 
بازی‌های پرفشار در امارات

تیم امید ایران پیش از آغاز رقابت‌های 
مقدماتی جام ملت‌ها هنوز دیداری 
تدارکاتی با تیم‌های ملی برگزار نکرده 
و در آستانه شروع مسابقات برنامه‌ریزی 
برای انجام بازی‌های دوستانه همچنان 
ادامه دارد. تاکنون برگزاری دو دیدار 
تدارکاتی مقابل چین‌تایپه قطعی شده 
است؛ مسابقاتی که کادرفنی امیدوار 
است با استفاده از آنها شناخت بهتری از 
سبک بازی هنگ‌کنگ، نخستین حریف 
ایران در مقدماتی قاره‌ای، به دست آورد. 

در عین حال، مذاکرات برای یافتن یک 
حریف سوم در جریان است. تیم ملی 
هند که هم‌زمان با ایران در دبی حضور 
دارد، یکی از گزینه‌های جدی محسوب 
می‌شود. همچنین فدراسیون فوتبال 
عراق پیشنهادی برای برگزاری بازی 
دوستانه ارائه کرده که می‌تواند محک 
جدی‌تری برای شاگردان روانخواه باشد. 
از سوی دیگر، احتمال رویارویی با یکی 
از باشگاه‌های امارات نیز مطرح شده و 
کادرفنی در تلاش است بهترین تصمیم 
را برای تکمیل برنامه آماده‌سازی اتخاذ 
کند. ملی‌پوشان امید تا دهم شهریور در 
دبی تمرینات و بازی‌های تدارکاتی خود 
را ادامه خواهند داد و پس از آن راهی 
ابوظبی می‌شوند تا از دوازدهم شهریور 
در مرحله مقدماتی جام ملت‌های زیر 
۲۳سال آسیا حضور پیدا کنند. این 
دیدارهای دوستانه، نقش مهمی در 
هماهنگی و آماده‌سازی بازیکنان برای 

رقابت اصلی خواهد داشت.

مهدی کلهر
روزنامه‌‌نگار

خبری از قایدی، قلی‌زاده و آزمون نیست

تیم ملی به اجبار در کافا!
پیش از این در روزنامه ایران ورزشی 
تأیید کرده بودیم که با توجه به 
قطعی نشدن دیدار تدارکاتی برای 
تیم ملی ایران و حضور تیم امید در 
مسابقات مقدماتی جام ملت‌های 
آسیا، تیم ملی با نفرات و بازیکنان 
اصلی خود در تورنمنت کافا شرکت 
می‌کند و امیر قلعه‌نویی سرمربی 
تیم نیز در آخرین گفت‌و‌گوی خود، 
صراحتاً این موضوع را تأیید کرد 
که تورنمنت کافا، اولین رقابت 
برای شرکت در  ایران  تدارکاتی 
مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ است. 
امیر قلعه‌نویی در خصوص لیست 
تیم ملی برای مسابقات کافا گفت: 
»جلسات بسیاری با اعضای کادر 
فنی برای انتخاب بازیکن برگزار 
کردیم. هفته‌های اول و دوم فصل 
جدید لیگ برتر را به طور دقیق 
رصد می‌کنیم تا ببینیم بازیکنان 
لیگ در چه مرحله‌ای از آمادگی 
هستند و پس از پایان مسابقات 
هفته دوم نیز لیست را اعلام خواهیم 
کرد. مجبور بودیم یک لیست اولیه 
برای تورنمنت کافا ارسال کنیم که 
شامل ۴۰ نفر بود، اما از این بین 
باید لیست نهایی را برای حضور 
در مسابقات انتخاب کنیم. چند 
بازیکن آسیب‌دیده داریم که طبق 
اعلام کادر پزشکی تیم ملی بعید به 
نظر می‌رسد در این اردو آنها را داشته 
باشیم و برای مثال، سردار آزمون، 
علی قلی‌زاده و مهدی قایدی قطعاً 

در این تورنمنت نیستند. از بازیکنان 
زیر 23 سال، بویژه آنهایی که در 
تورنمنت قبلی در کنارمان بودند، 
نمی‌توانیم استفاده کنیم؛ چراکه 
در همان بازه زمانی تیم المپیک 
ایران بازی رسمی دارد و ما ترجیح 
دادیم که آن بازیکنان را به تیم امید 
و تورنمنت مقدماتی جام ملت‌های 

آسیا اعزام کنیم.«
نکته دیگر اینکه قلعه‌نویی، تأیید 
کرده که بازیکنان لژیونر در مسابقات 
کافا، ایران را برای بازی نخست 
همراهی نمی‌کنند: »تورنمنت کافا 
سه روز پیش از فیفادی آغاز می‌شود و 
زمان حضور لژیونرها براساس آخرین 
بازی باشگاهی آنها و بعد از بازی اول 
خواهد بود. در مورد بازیکنان شاغل 
در لیگ امارات در حال مذاکره برای 
حضور آنها پیش از شروع فیفا دی 
هستیم. با توجه به سال منتهی 
به جام جهانی و محدودیت‌هایی 

که به دلیل تحریم‌های ظالمانه 
ایجاد شده، تیم ملی فوتبال ایران 
به کمک مسئولان و نمایندگان نیاز 
مبرم دارد؛ چرا که فدراسیون فوتبال 
به تنهایی نمی‌تواند به این مهم 

دست پیدا کند.«
به نظر می‌رسد که تیم ملی ایران با 
توجه به وضعیت نه‌چندان مناسب 
دیپلماسی ورزشی و برقرار نشدن 
مسابقات تدارکاتی، چاره‌ای جز حضور 
در کافا با شرایط سخت و بدون حضور 
بازیکنان اصلی خود ندارد. مسئولان 
فدراسیون فوتبال و بدنه ورزش تاکنون 
در پروسه تدارکات تیم ملی برای 
حضور در جام جهانی، نمره قبولی 
نمی‌گیرند و حتی با وجود توجیهات 
اعضای کادر فنی مبنی بر در دسترس 
نبودن دیدارهای تدارکاتی باکیفیت، 
حضور در کافا با شرایط فعلی، هیچ 
دستاوردی برای فوتبال ایران به همراه 

نخواهد داشت.

یکی از لژیونرهای فوتبال ایران که سیر 
اخیر طی  را در سال‌های  نزولی خود 
می‌کند، اللهیار صیادمنش است. بازیکنی 
که فصل گذشته در ترکیب تیم وسترلو 
بلژیک، شروعی موفق داشت، حالا و در 
ابتدای فصل ۲۰۲6-۲۰۲5، تبدیل به یکی 
از چهره‌های ناموفق فوتبال ایران شده تا 
اوضاع نابسامان لژیونرهای حاضر در فوتبال 
اروپا ادامه پیدا کند. اللهیار صیادمنش 
از ابتدای سال ۲۰۲۴ پیراهن وسترلو را بر 

تن کرده، اما فصل جاری برای او چندان 
خوش‌یمن نبوده است. مهاجم ایرانی 
تنها در هفته نخست لیگ بلژیک مقابل 
اندرلخت به میدان رفت و ۱۳ دقیقه فرصت 
بازی پیدا کرد؛ دیداری که در نهایت با 
شکست ۵ بر ۲ وسترلو پایان یافت. پس از 
آن، صیادمنش در سه مسابقه اخیر تیمش 
نیمکت‌نشین مطلق بوده و ایسام شاری، 
سرمربی مراکشی-بلژیکی وسترلو، علاقه‌ای 
به استفاده از او نشان نداده است. آخرین 

مسابقه این تیم برابر سرکل بروژ نیز با 
شکست سنگین ۴ بر یک همراه بود و 
صیادمنش بار دیگر از روی نیمکت نظاره‌گر 

بازی شد.
این شرایط در حالی رقم می‌خورد که تا 
جام جهانی ۲۰۲۶ زمان زیادی باقی نمانده 
و وضعیت بازیکنان ایرانی در اروپا چندان 
امیدوارکننده نیست. مهدی طارمی در اینتر 
بلاتکلیف مانده و حتی مجوز تمرین با تیم 
را پیدا نکرده است. علیرضا جهانبخش پس 

از جدایی از هیرنفین هنوز مقصد تازه‌ای 
ندارد و علی قلی‌زاده نیز به دلیل جراحی 
کشاله ران، دست‌کم سه ماه دور از میادین 
خواهد بود. در این میان، تنها چهره‌هایی 
چون علی کریمی و سیدمجید حسینی 
در کایسری‌اسپور ترکیه، محمد محبی در 
روستوف و محمدجواد حسین‌نژاد در دینامو 
ماخاچ‌قلعه روسیه وضعیت پایدارتری داشته 
و توانسته‌اند جایگاهی ثابت در ترکیب 

تیم‌های خود به دست آورند.

۱۳ دقیقه حضور از ابتدای فصل 

روزهای تاریک صیادمنش در بلژیک

به نقل از خبرگزاری دانشجو، طی روزهای اخیر 
ادعاهایی جدی علیه سپهر حیدری، بازیکن 
سابق تیم پرسپولیس مطرح شده است. 
براساس گفته خانواده‌های فوتبالیست‌های 
رده سنی پایه، وی با وعده انتقال فرزندان‌شان 
به لیگ‌های امارات و قطر، مبالغی از 400 تا 
500میلیون دریافت کرده، اما پس از مدتی 

ارتباط خود را با این خانواده‌ها قطع و حتی 
شماره‌ آنان را مسدود کرده است. او حتی به 
بازیکنان هم‌دوره خود هم گفته اگر مبالغی 
حدود 2 تا 3میلیارد به او بدهند، پس از یک 

ماه دوبرابر پول را به آنها خواهد داد!
خانواده‌های متضرر با اشاره به اینکه »راه‌های 
ارتباطی با این بازیکن سابق فوتبال بسته 

شده« تأکید دارند فرزندان‌شان که به امید 
لژیونر شدن وارد این مسیر شده بودند، 
اکنون سرخورده و بلاتکلیف مانده‌اند. آنها 
خواستار ورود نهادهای نظارتی و قضایی به 
موضوع شده و معتقدند این سودجویی‌ها 
چه در داخل کشور و چه در خارج باید مورد 

رسیدگی قرار گیرد.

در همین حال، حواشی دیگری نیز پیرامون 
ارتباطات تبلیغاتی این بازیکن و همسرش مطرح 
است. از جمله همکاری و حمایت چهره‌هایی 
چون ساسان حیدری معروف به ساسی مانکن 
از همسر سپهر حیدری که به گفته منتقدان 
نشان می‌دهد این زوج صلاحیت اداره مدرسه 
فوتبال یا هرگونه فعالیت اجتماعی مرتبط با 

فرزندان و نوجوانان کشور را ندارند. مؤسسات 
غیررسمی تحت نام سپهر حیدری اقدام به 
پذیرش کودکان و نوجوانان برای آموزش فوتبال 
می‌کنند؛ موضوعی که به هیچ‌وجه کم‌اهمیت 
نیست و می‌تواند بستری برای سوءاستفاده‌های 
بیشتر باشد. با توجه به ابعاد مالی و اجتماعی 
این پرونده و ادعاهای خانواده‌های متضرر، 
انتظار می‌رود دستگاه‌های مسئول به‌سرعت 
نسبت به بررسی صحت موضوع و جلوگیری 
از هرگونه سوءاستفاده احتمالی اقدام کنند 
تا بیش از این اعتماد خانواده‌ها و نوجوانان 

فوتبالیست خدشه‌دار نشود.

 چرا سهمیه‌های ایران کم شد؟
تا سال ۲۰۲۱، رده‌بندی تخصیص 
سهمیه کنفدراسیون فوتبال آسیا 
عملکرد تیم‌های هر کشور در چهار 
سال اخیر را محاسبه می‌کرد، اما 
اکنون عملکرد تیم‌ها در ۸ فصل 

اخیر را محاسبه می‌کند. 
مجموع امتیازات تیم‌ها در ۸ فصل 
اخیر، رده‌بندی لیگ‌های آسیایی 
را شکل می‌دهد که بنابراین ایران 
در رده چهارم غرب آسیا و ششم 
آسیا قرار می‌گیرد. سهمیه‌های این 
فصل، بر اساس عملکرد تیم‌ها 
تا پایان فصل 2024-2023 در آسیا 
محسوب می‌شد که در آن ایران، 

پایین‌تر از عربستان، امارات و قطر، 
در رده چهارم غرب آسیا و ششم قاره 
قرار گرفت تا سهمیه کشورمان در 
لیگ نخبگان به ۱+۱ کاهش پیدا کند. 
سهمیه‌ای که در فصل پیش رو لیگ 
نخبگان آسیا نیز به قوت خود باقی 

بود. خواهد 
 

مدل امتیازگیری چگونه است؟
رده‌بندی لیگ‌های برتر قاره آسیا 
برای کسب سهمیه‌ها در لیگ 
نخبگان و لیگ قهرمانان آسیا، بر 
اساس عملکرد تیم‌های هر کشور 
در مسابقات باشگاهی زیر نظر 
کنفدراسیون فوتبال آسیا محاسبه 

می‌شود. در این شاخص، حضور 
در لیگ نخبگان برای نماینده هر 
کشور ۳ امتیاز و حضور در لیگ 
قهرمانان آسیا برای نماینده هر 
کشور ۲ امتیاز به همراه خواهد 
داشت. در لیگ نخبگان، برد در 
پلی‌آف 0.3 امتیاز)در لیگ قهرمانان 
دو 0.2 امتیاز(، تساوی در پلی‌آف 
0.15 امتیاز )در لیگ قهرمانان دو 
0.1 امتیاز(، برد در مرحله گروهی با 
حذفی ۳ امتیاز)در لیگ قهرمانان دو 
۲ امتیاز(، تساوی در مرحله گروهی یا 
حذفی یک امتیاز )در لیگ قهرمانان 
دو 0.666 امتیاز(، صعود به مرحله 
حذفی ۳ امتیاز)در لیگ قهرمانان 

دو ۲ امتیاز(، حضور در یک‌چهارم 
نهایی 1.5 امتیاز )در لیگ قهرمانان 
دو ۱ امتیاز!( و حضور در مراحل 
نیمه‌نهایی و فینال نیز 1.5 امتیاز )در 
لیگ قهرمانان دو ۱ امتیاز( برای لیگ 
هر کشور به همراه خواهد داشت. 
بنابراین درخشش در لیگ نخبگان، 
می‌تواند اوضاع هر کشور در رده‌بندی 
لیگ‌های کنفدراسیون فوتبال آسیا 
را بهبود ببخشد و کشورهایی چون 
عربستان، قطر، ژاپن، کره و امارات 
که سه نماینده در لیگ نخبگان 
دارند، شانس بیشتری برای حفظ 
سهمیه خواهند داشت. این در حالی 
است که کشورهای ایران، عراق، 

ازبکستان، تایلند، استرالیا و مالزی 
با یک نماینده در لیگ نخبگان، کار 
سختی برای افزایش سهمیه‌ها دارند.

 
وضعیت فعلی چگونه است؟

ایران تا پایان فصل گذشته لیگ با 
68.907 مجموع امتیاز، در جایگاه 
ششم لیگ‌های آسیا قرار دارد و 
باید برای افزایش سهمیه‌ها در 
فصل ۲۰۲8-۲۰۲7، جایگاه قطر در 
رده پنجم را تصاحب کند‌. موضوعی 
که نیاز به درخشش کم‌نظیر سه 
نماینده ایران در لیگ نخبگان و 
لیگ قهرمانان فصل پیش رو خواهد 

. شت ا د


